信用评级公告

联合[2024]2580号

联合资信评估股份有限公司关于 天山材料股份有限公司变更公司名称的关注公告

天山材料股份有限公司(以下简称"公司")委托联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债项进行了信用评级。根据联合资信 2023 年 5 月 18 日跟踪评级结果,联合资信评定公司主体长期信用等级为 AAA,"22 天山 01"信用等级为 AAA,评级展望为稳定;根据联合资信 2024 年 4 月 15 日首次评级结果,联合资信评定公司主体长期信用等级为 AAA,"24 天山 K1"信用等级为 AAA,评级展望为稳定。

2024 年 4 月 25 日,公司发布《天山材料股份有限公司关于公司名称变更的公告》(以下简称"公告")。公告称,公司于 2021 年重组完成后成为国内水泥/商混/骨料业务规模大、产业链较为完整、全国性布局的公司,为进一步体现全国性布局和产业链延伸发展特征,公司名称由"新疆天山水泥股份有限公司"变更为"天山材料股份有限公司"。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,公司表示上述变更对公司日常管理、生产经营及偿债能力无不利影响。联合资信将对上述变动可能给公司经营与管理带来的影响保持关注。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年四月二十八日